



УКРАЇНА
ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

21.09.2022

№ 263

Про внесення змін до розпорядження Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від 26 жовтня 2016 року № 560 «Про заходи по виконанню розпорядження Київської міської державної адміністрації від 23 червня 2011 року № 1043 «Про міський конкурс-огляд суб'єктів господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового у м. Києві»

Відповідно до рішення Київської міської ради від 16 квітня 2015 року № 409/1274 «Про затвердження Комплексної київської міської цільової програми сприяння розвитку підприємництва, промисловості та споживчого ринку на 2015-2018 роки», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 23 червня 2011 року № 1043 «Про міський конкурс-огляд суб'єктів господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового у м. Києві» та у зв'язку з кадровими змінами, що відбулись в Печерській районній в місті Києві державній адміністрації:

1. Унести зміни до розпорядження Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від 26 жовтня 2016 року № 560 «Про заходи по виконанню розпорядження Київської міської державної адміністрації від 23 червня 2011 року № 1043 «Про міський конкурс-огляд суб'єктів господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового у м. Києві»

1.1. Склад районної конкурсної комісії з організації та проведення районного конкурсу-огляду суб'єктів господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового у Печерському районі міста

013880

Києва, затверджений пунктом 1 розпорядження, викласти в новій редакції, що додається.

1.2. Пункт 4 розпорядження викласти у такій редакції:

«4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, згідно з розподілом обов'язків».

2. Визнати таким, що втратило чинність розпорядження Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від 14 листопада 2019 року № 753 «Про внесення змін до розпорядження Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від 26 жовтня 2016 року № 560 «Про заходи по виконанню розпорядження Київської міської державної адміністрації від 23 червня 2011 року № 1043 «Про міський конкурс-огляд суб'єктів господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового У м. Києві».

Голова



Наталія КОНДРАШОВА



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Печерської районної в місті Києві державної адміністрації

21.09.2022 №263

Склад районної конкурсної комісії
з організації та проведення районного конкурсу-огляду суб'єктів
господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання
зразкового у Печерському районі міста Києва

Перший заступник голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації за напрямком – голова комісії;

начальник відділу торгівлі, споживчого ринку та підприємництва Печерської районної в місті Києві державної адміністрації – заступник голови комісії.

Члени комісії:

Заступник начальника відділу торгівлі, споживчого ринку та підприємництва Печерської районної в місті Києві державної адміністрації – секретар комісії;

представник відділу контролю за благоустроєм Печерської районної в місті Києві державної адміністрації;

представник КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва»;

представник Головного управління Держпродспоживслужби в м. Києві (за згодою).

Керівник апарату

Олена ДОНЕЦЬ